



ZASTĘPCA DYREKTORA  
BIURA FINANSÓW  
KOMENDY GŁÓWNEJ STRAŻY GRANICZNEJ

Warszawa, dn. 22.05.2017r.

Egz. nr ...1

KG-FI-G75/17

2017 -05- 22

«Nazwa\_firmy»  
«M\_1\_wiersz\_adresu»  
«Kod\_pocztowy» «Miasto»  
«Telefon\_służbowy»

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Zakup i dostawa części zamiennych w 2017 r. do statków powietrznych eksploatowanych w lotnictwie Straży Granicznej” – sprawa nr 27/BF/ZG/17

**Szanowni Państwo,**

na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) informuję, że do Zamawiającego wpłynęły pytania od uczestników postępowania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w brzmieniu przytoczonym poniżej, na które Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

**Pytanie nr 1:** Uprzejmie prosimy o zmianę certyfikatu jakościowego w Bloku 4 poz. 4 ramie zawieszenia reflektora na CoC (Certificate of Conformity). Wymagany przez Was certyfikat FAA 8130-3 wydaje się generalnie dla części lotniczych mających wpływ na bezpieczeństwo lotu. Producent zawieszenia wydaje jedynie dokument CoC co jest wystarczającym dokumentem aby dopuścić taką część do zabudowy na statku powietrznym.

**Odpowiedź:** Zamawiający wprowadza modyfikację poprzez dopuszczenie dostarczenia certyfikatu CoC (Certificate of Conformity) dla pozycji nr 4 w Bloku nr 4.

**Pytanie nr 2:** Prosimy o dopuszczenie w bloku 4 poz. 2 także, zawór przeciwooblodzeniowy p/n 23089960 który zastępuje zawór p/n 23053192. Oba zawory mają numer NSN 4820-01-428-3559.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza dostarczenie zaworu instalacji przeciwooblodzeniowej do silników RR 250-C20B w bloku nr 4 poz. Nr 2 o numerze 23089960.

Wszystkie odpowiedzi i wyjaśnienia udzielone przez Zamawiającego stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

Z poważaniem

  
ptk SG Jarosław KORLAK